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(57) Пристрій для барботування біологічних рідин,
що містить корпус 1, гумову дрібноперфоровану
мембрану 2, патрубок 3 для підведення стиснено-
го газу (або повітря), дроселююче сопло 4 та кріп-
лення (зачеплення) 5, який відрізняється тим, що
виконаний у формі тора і має дві поверхні, що роз-
повсюджують стиснений газ (або повітря).

Корисна модель призначена для барботуван-
ня біологічних рідин за їх мембранної обробки і
може бути використана в харчовій, мікробіологіч-
ній, фармацевтичній та хімічній промисловості, а
також може використовуватись для водопідготовки
та доочищення стічних вод різного походження.

Основними недоліками барботерів є нерівно-
мірність розповсюдження повітря в біологічних
рідинах та низька ефективність перемішування
внаслідок цього [1].

Пристроєм-прототипом пропонованої корисної
моделі є мембранний аератор круглої форми ком-
панії "ITT FLYGT АВ", Швеція [2]. Пристрій склада-
ється з корпусу круглої форми, гумової або кера-
мічної перфорованої мембрани, каналу вводу
повітря та ущільнюючої кришки. Повітря подається
знизу таким чином, щоб наповнити зазор між кор-
пусом та гумовою перфорованою мембраною.
Розповсюдження повітря здійснюється в один бік.

Недоліком пристрою-прототипу є низька рів-
номірність розповсюдження повітря по всьому об'-
єму біологічної рідини.

В основу корисної моделі поставлено задачу
удосконалення процесу інтенсифікації біологічних
рідин стисненим інертним газом (або повітрям) з
метою їх перемішування.

Поставлене завдання вирішується тим, що
пропонований пристрій виконаний у формі тору і
має дві поверхні, що розповсюджують стиснений
інертний газ (або повітря).

Суть корисної моделі пояснюється креслен-
ням, представленим на Фіг.1, 2 - схематичний по-
вздовжній переріз пристрою.

Пристрій для барботування біологічних рідин
(Фіг.1) складається із корпусу 1, силіконової дріб-
ноперфорованої мембрани 2, патрубка для підве-
дення стисненого газу (або повітря) 3, дроселюю-
чого сопла 4 та кріплення (зачеплення) 5. Така
конструкція пристрою забезпечує герметичність та
міцність кріплення мембрани.

Робота пристрою для барботування біологіч-
них рідин полягає в наступному. Інертний газ (або
повітря) від зовнішнього джерела стисненого газу
(або повітря) під тиском подається через патрубок
3 до дроселюючого сопла 4, яке рівномірно вприс-
кує стиснений інертний газ (або повітря) перед
гумовою дрібноперфорованою мембраною 2. Інер-
тний газ (або повітря) під тиском продавлюється
крізь пори мембрани і потрапляє у біологічну ріди-
ну у формі дрібних бульбашок, які рівномірно роз-
повсюджуються по всьому об'єму завдяки наявно-
сті двох поверхонь, що розповсюджують
стиснений інертний газ (або повітря). Форма тора
дозволяє запобігти утворенню «мертвих» зон по-
близу пристрою.

Таким чином, пропонований пристрій для бар-
ботування біологічних рідин дозволяє рівномірно
розповсюджувати стиснений інертний газ (або по-
вітря) по всьому об'єму біологічної рідини без
утворення «мертвих» зон і значно інтенсифікувати
процес її перемішування.
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